



СУПЕР

ПАПА

02/03/2022



Дорогие папы! Здорово, что вы есть в нашем мире!

Без вас наша жизнь была бы скучной.

Дорогие папы! Любите своих детей!

Пусть вам кажется, что папа не может быть нежным, ласковым, или ваш ребёнок ещё ничего не понимает, - это не так! Вы для него - важный человек, он любит вас. Любите своих детей просто так!

Ведь ваш малыш - это на **50%** вы, а не только ваша жена. Разве есть что-то трогательнее маленьких рук, обнимающих вашу шею, и ребенка, говорящий с придыханием: "Па-па"? Никто и никогда не будет вас любить так: безвозмездно и всей душой!

Придите домой и поцелуйте свою семью просто так.

И, возможно, вечер заиграет совсем другими красками!

Исследования показывают, что дети, чьи отцы принимают активное участие в формировании личности ребенка, психологически более устойчивы и уверены в себе, легче обучаются и лучше включаются в социальное взаимодействие с другими людьми.



## Папа – это не мама

Папа очень много работает? Это вовсе не говорит о том, что ребёнок обязательно будет обделен отцовским вниманием. Ведь важно не количество, а качество общения ребенка и отца. Даже самый занятой папа сможет поцеловать ребенка на ночь, поиграть с ним хоть пять минут. Дефицит живого общения можно компенсировать во время отпуска и в выходные. Такое общение может быть даже продуктивнее каждодневного. Ведь ребенок и отец успели соскучиться друг по другу: у них накапливается много новостей, возникает желание общаться, делиться впечатлениями. Отец – это гид ребенка по миру. Если он не отмахивается от заданных вопросов, создает богатую окружающую среду, поддерживает ребенка в его начинаниях и показывает, как надо и не надо, – папа выполняет свою миссию. Папа формирует в ребенке способность устанавливать причинно-следственные связи, папа умеет смотреть на вещи "по-другому" и использовать их нестандартным способом, расширяя таким образом границы сознания и восприятия ребенка, папа не боится умеренных стрессов, так как знает, что они закаляют, папа преподносит ребенку окружающий мир как большое развивающее игровое поле. Папа – большой ребенок, и в этом его самое весомое преимущество, в этом его изюминка. И отцам ни в коем случае нельзя «прятать» эти свои черты, а, напротив, нужно всячески их проявлять и культивировать, они – один из самых ценных подарков вашим детям.

Роль мужчины в процессе воспитания детей очень часто недооценивается. А зря. Ведь **каждый папа для своего ребенка — настоящий супергерой.** Ну, или, по крайней мере, он должен быть таковым.

